

TICHETE SOCIALE PENTRU MESE CALDE

DISTRIBUIREA TICHETELOR SOCIALE PE SUPORT ELECTRONIC PENTRU MESE CALDE LA NIVELUL DIRECȚIEI DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ A ORAȘULUI TÂRGU NEAMȚ

Începând cu data de **12 noiembrie 2020**, Direcția de Asistență Socială a orașului Târgu Neamț demarează acțiunea de distribuire a tichetelor sociale pe suport electronic pentru mese calde, în conformitate cu **O.U.G. nr. 115/2020** privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de persoane cele mai defavorizate care beneficiază de mese calde pe bază de tichete sociale pe suport electronic pentru mese calde, acordate din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestora.

Tichetele sociale pentru mese calde sunt acordate prin Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate – POAD, finanțat din Fondul de Ajutor European destinat celor mai defavorizate persoane.

Valoarea nominală a unui tichet social pe suport electronic pentru masă caldă este de **180 de lei/lună**.

Beneficiază de tichete sociale pe suport electronic pentru mese calde:

- persoanele care au venituri la nivelul indemnizației sociale pentru pensionari, în vârstă de 75 de ani împliniți sau peste această vârstă;
- persoane/familii fără adăpost, inclusiv persoanele/famiile care au fost evacuate și familiile cu copii care nu au domiciliu stabil, mai ales cele monoparentale.

În acest sens, persoanele care au domiciliul sau reședința în orașul Târgu Neamț și se încadrează pe lista beneficiarilor eligibili pentru acordarea tichetelor sociale pe suport electronic, astfel cum sunt menționate la punctele (1) și (2) din Comunicat, sunt invitate la sediul Direcției de Asistență Socială a Orașului Târgu Neamț, biroul 12, în vederea distribuirii tichetelor sociale.

Tichetele sociale pe suport electronic pentru mese calde se distribuie pe baza cărții de identitate, fiecare beneficiar va primi în plic sigilat un card, lista unităților unde pot servi masa caldă și un ghid de utilizare.

Director executiv,

Ioan Vlad Angheluță



